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8 října, 2024

Novinky z diktatury EU: Pokud se nepodřídíte nařízení,
další peníze nedostanete

necenzurovanapravda.cz/2024/10/novinky-z-diktatury-eu-pokud-se-nepodridite-narizeni-dalsi-penize-nedostanete

Dalo se očekávat, že po předem dohodnutém zvolení staronové
zkorumpované šéfky EU dojde k ještě tvrdšímu prosazování nařízení
ze strany bruselské diktatury.

Ona sama ostatně již první den ve funkci prohlásila, že například
Green Deal bude ještě tvrdší, jak již dříve slíbila zelené frakci za to,
že ji pomůže zvolit do čela celého molocha.

Plnění direktiv ze strany Bruselu má být vymáháno cestou dotací,
což jsou v podstatě peníze vybrané z daní občanů EU a poté tímto
diktátorským spolkem přerozdělené.

Rok od roku se stále jasněji ukazuje, jak totalitní je tato zločinecká
organizace.

Ursula von der Leyenová jako předsedkyně Komise chce úplnou
moc nad bankovními účty nebo finančními fondy.

Dvě dosud největší rozpočtové položky, podpora zemědělců a podpora strukturálně
slabých regionů, mají být zrušeny. V současné době představují třetinu rozpočtu,
který činí přibližně 140 miliard eur ročně.

Místo toho má být většina rozpočtu – včetně zemědělské a strukturální pomoci –
převedena na státy EU jako určitý druh dotace do státního rozpočtu. Státy EU musí
na oplátku realizovat konkrétní politické reformy.

Poslední věta je výmluvná: peněžní platby jsou spojeny s
politickými směrnicemi. To již bylo vyzkoušeno ve dvou případech.
Vzpurným Polákům a Maďarům byly po léta upírány finanční
prostředky, na které mají nárok, protože prosazovaly politiku, pro
kterou byly dané vlády zvoleny.
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Polsko se podvolilo a podle potřeby přepnulo státní média doleva a
soudnictví umístilo pod vládní správu. Ale stále více lidí si začíná
uvědomovat, kam Bruselem prosazovaná politika spěje a volí jinak,
než jak si v EU přejí.

Brusel se tedy jistí pro případ, že by se v některé zemi stalo, že bude
zvolena vláda neodpovídající představám EU:

Ti, kteří odmítnou migrační pakt EU a přestanou přijímat
migranty, jako to již deklarovaly Nizozemsko a Maďarsko, v
budoucnu odejdou s prázdnýma rukama, pokud jejich politika
nebude v souladu s bruselskými směrnicemi. Nizozemsko může
platit Evropské komisi, ale nedostane nic na oplátku.
Ti, kteří jsou proti válce na Ukrajině, jako Slovensko a
Maďarsko, které prosazují mírové řešení cestou vyjednávání, už
žádné peníze nedostanou.
Ti, kteří se staví proti změně pohlaví u dětí, jako je Itálie,
Bulharsko a některé další členské státy, již nedostanou žádné
peníze, dokud nezmění své zákony v souladu s požadavky EU a
nezačlení LGTBQ do svých učebních osnov a nezruší
rodičovská práva těm, kdo odmítnou svému dítěti změnit
pohlaví, pokud o to požádá.
Ti, kteří neudrží média na tvrdě probruselském a
proglobalistickém kurzu, a kteří plně neuplatňují cenzuru
sociálních médií podle „zákona o digitálních službách,“ budou
taktéž potrestáni.

„Výběr kapesného“ se dostává až na státní úroveň. Příslušné
obyvatelstvo členských států EU už nemá co říct. Pouze všemocný
centrální stát v Bruselu rozhoduje o tom, jak mají žít občané od Irska
po Kypr. Subjekty si mohou vybrat, co chtějí.

Pravicové strany v Evropském parlamentu se mohou stát silnějšími a
silnějšími. Ale na tom nezáleží.
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Ti, kteří sedí na pytli s penězi a je jim dovoleno rozdělovat
spravované fondy, jak uznají za vhodné a vlastní politické směrnice,
mají moc vládnout proti obyvatelstvu, aniž by byli voláni k
odpovědnosti.

Korupce již nemá žádné hranice.

Pokud bude tato reforma schválena, jak si to přeje Ursula von der
Leyenová – a o tom není pochyb – pak to bude velké posílení
kompetencí předsedkyně Komise, ale i eurokomisařů.

Který z dosud jmenovaných kandidátů do Komise by odmítl svůj
vlastní nárůst moci? Pravděpodobně žádný!

Trik je v tom, že peníze z pomoci a dotace pro zemědělství mají být
zrušeny. O tom, zda jim bude něco přiděleno (a kolik) bude vždy
rozhodovat vláda, avšak na pokyny EU, která proti zemědělství
dlouhodobě brojí.

Takže zemědělci mají krvácet za to, že minulou zimu demonstrovali
proti Bruselu. Veškerá moc nad zemědělskou půdou má být předána
velkým zemědělským korporacím.

Pokud bude muset většina přidělených zdrojů financovat realizaci
politiky Green Dealu, tak již nyní je celkem jasné, kam půjdou peníze
především.

Pak je třeba nezapomínat na migrační pakt, kdy jsme jedna z
několika hlavních zemí, kam se má přerozdělování realizovat. Pokud
nebude vláda souhlasit, finanční sankce budou jisté.

Otázka je, zda to konečně probudí masy, které si stále myslí, že bez
EU nemůžeme žít.

Naopak, právě setrvávání v EU nás spolehlivě zničí…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]
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